

歸宗 扶鸞文

南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市北屯區環中路段一二一〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 庚子年 十月 十三日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇二〇年 十一月 二十七日)

瑤池西王金母大天尊 降

偈曰：

歸納歸屬歸元靈
宗詣助渡福慧籽
嗣傳妙法業障捱
承先啟後布羅星
天律因果觚圈扭
命格雖註正信轉
頒發逆向震往乾
法授順勢巽入坤
筵中應願樺楯燮

聖示：「歸宗金剛三昧福慧法筵」乃應天承運繼承五教教主與未來佛彌勒古佛所商研共頒助渡九六元灵回歸瑤鄉的無上法益，三曹各界神祇盡該領命打幫助道護持而臻同助同渡利己及眾的關鍵核心價值，此「歸宗金剛三昧福慧法筵」乃歸屬所有一切四生六道宿世輪迴業報起緣乃至無始劫以來的終結業障即將歸於渾沌，故而今緣歸納該些無始劫以來的無明無知業障能引導宗其所趣，而回歸元灵瑤鄉來處團聚是為要詣目的，法筵首要引用靈籽握星法益做導引而來扭轉乾坤，好將宿世業障給遜化變理，而有向善向上的貴進功能，法筵傳授的法門盡皆係出五教門派非雜家旁門左道，其法要承先啟後、引經據典捱轉各自眾生累世結下的冤愆，以契天條冥律判定的因果報應，兌此天命嗣承法筵而破觚轉圓融通網開一面機要，諸真列聖輔以天命法筵如星羅棋布物換星移，提綱挈領順勢或逆向操作，倒果為因、朔本追源究其來處歸路因緣釋解愆尤，好有雷霆萬鈞之能量當頭棒喝喚醒頑冥執著不化的冤親債主，放下過去怨懟懣恨，轉為向上向善的肅震乾風，這般的法詣乃古今未曾聞有的妙法，如此順應趨勢潮流的授以量身訂做的終極理想標的，助遂如願以孚法筵啟動的要詣，應乎不同眾生祈求的願力而樺楯所冀變理兌願是為「歸宗金剛三昧福慧法筵」嗣承天命妙法也。可！

吾退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：渥蒙金母聖藻諭示法典妙諦如暮鼓晨鐘曳引帶動三曹四生六道回歸瑤鄉路向頒傳法筵心法，諸生當自發參悟好有機會優先率己及眾早登瑤臺。

奉傳 主席聖諭：歸宗分院南天直轄台南玄覺宮應天承命特准授予成立，勅派郭生春旺為籌備督導、勅派張生志鵬為總幹事、勅派池生秋鋒為副總幹事、勅派陳生澤琛為副總幹事協同諸般籌備成立事宜，如有正信宏願鸞信可於今鸞期自行上香請願志為玄覺宮的籌備主任委員，不同以往的先行勅派聖職而有被動的模式，所諭黃道吉日在辛丑年擎天法會後擇期興辦濟世道場啟用，屆時由籌備主任委員請膺相關聖務事項及諭示。

可！今夜扶鸞就此停筆
吾退！